B ‘a C

ABC lcgeninde, [BE] agiortay, [DE]// [BC]
|AD| =2 ¢cm, |BD|=3cm ise |BC|=a kagcm
dir?

A)75 B)7 C)65 D)6 E)S5

B 5 D 4 C

ABC tggeninde m({ABC) = m(DAC)
|BD} =5 cm, |DC|=4cm ise |AC| kag cm dir?

A5 B)6& C8 DI E) 12
o
1] 2

Birim karelerden elde edilmig olan yukaridaki sekil-
den ka¢ numarali kare ¢ikarilirsa, kalan geklin 6te-
lenmesi ile bir kaplama yapilabilir?

A) 1 B) 2 C)3 D) 4 E)S



ABC iiggeninde [AB] L [AC], |BD|=|DC|
|AE| = |AC| = 6 cm ise A(AED) kag cm? dir?

A) 6 B9 C)i2 Dy15 E)18

120°

A F B

ABCDE diizgiin besgeninde; D, K, F dogrusal
|AF] = [FB|, m(CKF) = 120° ise m(KCB) = a

kac derecedir?

A)36 B)38 C)40 D)42 E)44

ABCD paralelkenarinda, [BD] késegen [EF] 1 [DC]
[EK] L [BC], |BE| = 2IDE|, m(DAB) = 60°

|EF| =2 cm, |EK| =6cm ise A(ABCD) kag cm?
dir?

A) 364/3 B) 72 C) 64
D) 60 E) 24/3




10.

A 5 E 4 B

~ Sekildeki ABCD ve BCFE dikdortgenleri benzerdir.

|AE| = 5 cm, |EB|=4cm ise A(AEFD) kag cm?
dir?

A) 45 B)40 C)35 D)30 E)25

45°

D

3\/2 75w
E
A

B

ABC ticgeninde, [AC] L [AB], m(ACB) = 45°
m(CBD) = 15° |AD| =32 cm ise-|BC| kag cm
dir?
A) 3/3 B)6 C)6v/3

D) 83 E)6+/6

ABC iiggeninde G agirlik merkezi
[AB] L [AC], [DE]//[BC], |BD]=3cm
ICE| =4 cm ise |BC|=a kagcm dir?

A)7 B)8 C)10 D)yi2 E)15

N



11.

12.

13.

[CB, cembere B nokiasinda tegettir. A, D, C
dogrusal, |CD|=2cm, |DB|=3cm, |CB|=4cm
ise |AB| kag¢ cm dir?

A5 B)6 €8 DS E10

A B

ABCD yamugunda, [DC]//[AB], |AD| = |BC]
|AC| = 12 cm ise A(ABCD) en cok kag cm? ola-
bilir?

A) 120 B)108 C)9 D)72 E)48

ABCD, ADEF ve DBKL birer karedir.
|AD| =a cm, |DB|=bcm ise tarah bélgenin ala-
ni asagidakilerden hangisidir?
A a+b B) ab C) a2.b?
D) a2 + b? E)2.ab

C

]



14.

18.

16.

A 4 B

ABCD dérigeninde, [DA] L [AB], |AD]=3cm
{AB| = 4 cm, |BC| =5 cm, |[DC| =8 cm ise
A(ABCD) kag cm? dir?

A)15 B)18 C)21 D)24 E)27

Sekildeki cemberler, C noktasinda icten tedet
olup, AB dogrusu distaki gembere A noktasinda te-
gettir.

" ——
m(CDE) = 100° ise m({BAC) = a kac derecedir?

A) 80 B)so C)to0 D)110 E)120

F

C ve D merkezli yarim gemberler B noktasinda ig-
ten tegettir. [CE| =6 cm, |[BF|=16cm ise
|AC| kag cm dir?

A6 B8 C)i0 D12 E)14



17.

18.

19.

AN

ABCD dik yamugu, [BC] ¢aph yanm gembere B,
C ve E noktalarinda tegettir.
IDE| = 4 cm, |AE| = 9 cm ise |BC| kag cm dir?

A) 10 B)11 C)i2 D)13 E)14

[AB gcembere B noktasinda tegettir.
A, D, C dogrusal, |AB| = [BC|, m(BDC) = 70°
ise m{ffé?:) = o kag derecedir?

A)60 B)es C)70 D)75 E)80

A ve B merkezli es cemberler C noktasinda digtan
tegettir. [AD, D noktasinda B merkezli gembere
teget olup |AD} = 6 cm ise tarall bolgenin alam
kag cm? dir?

A) 12/3 -3n B)9v3 —3x
C) 9V3 2= D) 63 —3n
E)6+/3 ~2a




20.

21.

O merkezli gemberde, [OC]//[BD], m(OCB) = 20°
|AO| = 6 cm ise tarali bélgenin alant kag cm? dir?

A)2t B)3x C)d4n D)5z E)én

X=2t-1
y =2t+1
dinat eksenleri ile olusturdugu bélgenin alan: kag
br? dir?

} biciminde ifade edilen dogrunun koor-

LSRR

A)g B2 0 D)3  E)

o

¥ .
\ g

o C(10,m)

gl

Aile B koseleri x =—2 dogrusu tizerinde ve diger
kogesi C(10, m) olan ABC Gggenlerinin adirik
merkezlerinin geometrik yer denklemi agagdidaki-
lerden hangisidir?

S A) X=-1 B)x =0 C)x=1

D)x=2 E)x=3




Sekildeki elipéirt odaklann F ve F’
. }{2 y2 .
denklemi YR =1 dir
Buna giire A(ABCD) kag br? dir?
A) 323 B) 30v3 C) 283
D) 24/3 E) 204/3

23. Ayntlan 2, 3, 5 sayilar ile orantili olan bir dikdért-
genler prizmasimin hacmi 240 cm?® ise bu
prizmanin en kisa ayriti kag cm dir?

A) 2 B)y4 C)6 D)8 E) 10

24, LA

3

Sekilde bir aynitt 3 cm olan kip seklindeki bir tah-
ta bloktan, taban aynti 1 cm olan kare dik prizma
seklinde bir blok oyularak ¢ikariliyor. Kalan cismin
alanm kag cm? dir?

A) 54 B)56 C)58 D)60 E)62

25,

[AB] L [EF], [DC] L [EF], |AB|=9cm,
|BC|=8cm, |CD|=6cm

Arakacit dAndArnilan EE alan P wa O diivlemleri



26.

27.

28.

20.

- 30.

UL VT WA AT ] B IALALE R T L e ]

Gizerindeki iki nokta A ve D dir. Diizlemler Gzeri-
den A dan D vye gidecek olan bir hareketlinin
izleyecegi en kisa yol kag cm dir?

A) 177 B)18 C)20 D)22 E)23

A= (iogav”g, 2} ve B - (log,ys9, 1)
olduguna gére, ( A E ) carpimi kachir?

A) -3 B)-g C) -2 D)—% “E) -1

A(-1, 1, 0) noktasindan gecen ve

ﬁ: (2, —1, 3) vektoriine dik olan diizlemin denk-
lemi agagdidakilerden hangisidir?

A) X—y+22+2=0 |
B) 2x-y+3z+1=0
C) 2x-y+3z2+3=0
D) X+y+3z2-2=0
E) 3x—~y+22+4=0

x—=1 _y+1
=

“-"2_ =. -
x -2y +2z—15=0 dizlemini kestigi nokia agag:-
dakilerden hangisidir? -

=z-2 dogrusunun

A) (5, -3, 4) B) (3, 2, 3) C)(1,-12)
D)(5,3,-4)  E)(-3,3,0)

x¥+y2-2x+m=-1=0
‘cemberi y.=2 dodrusuna teget ise m kagtir?

A-2 B-1 €0 D1 E2

2x =3y +1=0
dogrusunun A(1, 2) noktasina gore simetriginin
denklemi asagidakilerden hangisidir?

A v _2 AN R\Ov .2 . B —N



C) 2x—-3y+6=0 D)2x-3y+7=0
E)2x-3y+8=0

WWW.SUPErSoru.com

Cevaplar :
DA, 2)B, 3)A, 4)B, 5D, 6)A, 7)D, 8D, 9)E, 10)B, 11)D, 12)E, 13)B, 14)A, 15)C, 16)C, 17)D, 18)D, 19)C, 20)B, 21)D, 22)A,



